



По сути, это и есть основа основ политики, проводимой и насаждаемой внутри неважно какого общества. Её очень существенным моментом является тот факт, что на сознание масс высказывание официально правящих администраторов зачастую влияют намного меньше, нежели выступления популярных артистов.

### ***Конкуренция между явно заметной эротичностью и официальной политичностью.***

И это действительно так. Хотя бы потому, что любой представитель шоу-бизнеса не только может, но и фактически, обязан затрагивать в своей деятельности тему сексуальности, стараясь её раскрыть, то тем, то этим образом. А это, как раз и есть самое мощное из всех существующих средство воздействие на сознание человека. Именно оно формирует в людях наиболее ярко выраженные стереотипы их отношения к окружающему миру. Оно рассказывает и указывает им, что нужно делать и как, причём, ни с чем-нибудь, а ни больше, ни меньше с другими, такими же, как они людьми. Если всё это сформулировать ещё проще, то получится, что каков стандарт общепринятых сексуальных отношений, царящий в данном конкретном социуме, такова будет и в целом структура общественных связей, господствующая в соответствующей социальной группе.

К этому следует добавить, что образ человека власти обычных граждан, как правило, в первую очередь, пугает, нежели привлекает. Стало быть, он является источником по большей части боязни, ощущения скованности, чувства, побуждающего думать в контексте: «как бы мне чего лишнего по жизни не учуздить...». Зато, как только всё тот же рядовой гражданин начинает искать вдохновение что-либо сделать, то он или она

Автор: Administrator

08.12.2016 00:00 -

---

неизбежно стремятся найти образ той или иной побуждающей к творчеству, к активности сексуальности. Самыми яркими, вплоть до того, что канонизированными и носителями, и воплотителями которой являются, конечно же, звёзды шоу-бизнеса.

Такой взгляд на политику может показаться необычным, однако, он всего лишь отражает элементарную логику организации жизненного процесса. В котором самым реально правящим всегда был, есть и будет секс. Просто потому, что именно он является источником самых красивых и одновременно с этим ярких, местами, просто-таки, невероятно мощных эмоций, каждая из которых, по сути своей, является зарядом действия, стало быть, стремления изменить окружающую реальность. Исходя из чего, не так уж важно насколько круто выступил на какой-нибудь пресс-конференции тот или иной политик. Ведь, быть источником возбуждающей и побуждающей чувственности ему всё равно не положено. Его прерогатива на будущий сегодняшний день во многом состоит в напоминании обществу о величии и могуществе власти, а заодно и том, чего она в этот раз хочет.

***Лучше один раз ощутить яркий заряд к действию, чем сто раз о нём услышать...***

Зато стоит людям увидеть источник впечатляющей сексуальной образности и эмоциональности, как они сходу начинают буквально впитывать, все им излучаемые, так или иначе, посылы к действию. Ещё и по ходу дела активно додумывая, что конкретно они значат, после чего, стремясь примерить всё это на себя, внедрить всё это в свою собственную личную жизнь. С этой точки зрения, рассуждения на тему талантов и поклонников приобретают недвусмысленно глубокий политический смысл, особенно, если речь идёт об общении с обществом разного рода знаменитостей, имиджу которых свойственна скрытая или открытая явно заметная эротичность.